

Дух Святой - мой Путеводитель.

Вдохновение Божией Благодати. Часть 32.

Христос Воскресе, дорогие братья и сестры! Господи, благослови!

Сегодня хочу порассуждать с вами о Духе Святом. И да поможет нам Святая Нина, Просветительница Грузии, и Святая Великомученица Екатерина. Аминь!

Ни один подвиг в Православии не состоялся без вдохновения Духа Божия. Ни один мученик и исповедник не одержал победу над дьяволом без содействия Духа Божия. Посему виновницей всех добрых дел в сердце верующих является Благодать Христова. Не нам, Господи, не нам, но Имени Твоему дай славу. Святой Апостол Павел говорит: "*Для одних Христос является спасением и радостью, а для других безумием*". Как это понять? Почему между одними людьми и другими стоит великая пропасть? Потому что сам человек пустым быть не может. Ибо в состоянии пустоты сердце страдает и мучается. И так как человек создан для радости в Боге, то он приобретает либо истинное состояние и познание в Благодати, и радуется этому, либо наполняется чем-то иным, противоположным, заглушая на время душевную скорбь. Например, разными развлечениями, согласно страстям каждого человека: кому клубы, танцы, театры и всякого рода развлечения. Вот и получается, друзья, что с виду люди одинаковы, а внутри духовное наполнение разное, причём зачастую противоположно друг другу. Те верующие, для кого Христос является радостью, они истинно свободны. А другие же, наполненные страстями, являются рабами своих развлечений и становятся одержимо зависимы от них. Такие люди только думают, что они свободны, а на самом деле в страшном духовном плена находятся.

Наш Спаситель во Святом Евангелии говорит: "*Если Сын освободит, истинно свободны будете.*" (Ин. 8:36). Но как же подаётся эта свобода? Только посредством Духа Святаго, Который посещая сердце человека, умиротворяет душу, успокаивает мысли и нервы, наполняющих человека радостью о Боге. Хочу также пояснить, что Дух Божий приходит только к тем, кто исповедует неповреждённое Православие и чтит Страдания Сына Божия. Это две главных составляющих, это два главных условия. Все бесы тоже это знают, поэтому накидываются постоянно, особенно сильно на Искупительный Подвиг: Страдание и Распятие Иисуса Христа. Ибо если искупление наших грехов и радость в Духе Святом, и наше спасение полностью зависит от Страданий Сына Божия, то отсюда становится понятно, почему завистник дьявол именно через иудеев с такой ненавистью гонит Иисуса Христа. Повторюсь, друзья, именно Страдания Христовы особенно любезны Богу Отцу и ненавистны для дьявола. Ибо только Страдания Сына Божия примиряют нас с Богом Отцем через освящение Духа Святаго.

И вот теперь внимание!!! Все официальные религиозные организации и светские иудейские власти соединились в заговоре между собою. В светских законах и религиозных декларациях узаконили для всех людей один и тот же закон, который обязывает всех жить в плюрализме религиозном и равноправии. Что же это значит? Понятие религиозного плюрализма в различии разнообразных религий свидетельствует о том, что якобы в каждой религии есть своё собственное правильное знание о Боге. То есть больше нет одной правильной веры, а также нет одной истины. Нет одной больше созданной для них Церкви Христовой. Они по сути говорят, что могут познавать Бога без Духа Святаго. Но нам Святое Евангелие ясно говорит, что без Духа Святаго познать Бога невозможно. А также то, что Дух Божий не приходит к тем, кто не чтит Иисуса Христа, как Сына Божия. Как мы доподлинно знаем, что все религии, подписавшие декларацию с Московской «Патриархией» о плюрализме и равноправии, являются вообще не христианами и веровать во Христа не могут. То есть

другие религии, которые вообще Иисуса Христа не признают и Троицу Святую не принимают. А значит, и Дух Святой прийти к ним не может. Соответственно, выходит, что всё это религиозное собрание еретическое и светские иудейские власти в Российской Федерации утверждают, что все они без Страданий Иисуса Христа и без Духа Святого, вернее без Искупительной Жертвы Спасителя, без Святого Крещения и без Духа Святого они якобы имеют собственное "правильное" познание Бога. Получается, по их мнению, что пришествие Иисуса Христа было не нужным, понимаете, братья и сестры. Это является жидовским антихристовым учением, с чем согласилась вся Московская "Патриархия".

Сие есть хула на Духа Святого и на Сына Божия. Власти, что светские, что церковные скрывают от народа, что приняли такие документы. Но для того, чтобы народ был повинен в этом грехе, услышьте, люди, они действуют открыто, только лишь не разъясняют людям свои пагубные действия. Находясь в этом обществе плюрализма - равноправии религий, где господствует дух антихриста, мы также выяснили, что Московский «Патриархат» пошел еще дальше в своем предательстве, так как за богослужением именно в том месте, где Церковь обычно поминала Царя Православного, по имени называя, эти предатели вместо Помазанника Божия, втихаря, не разъясняя народу, поминают также по имени главнокомандующего иудея в.в. путин.

А теперь внимание, братья и сестры!!! Помазанник с перевода греческого языка называется Христом. Отсюда вывод, что вместо Христа-Помазанника Божия, всем подсунули иудея-антихриста, то есть, лжехриста. Это является величайшим позором для Московской «Патриархии» и для всей Русской Земли, для всех христиан. И запомните, они не просто молятся о благополучии какого-то человека, но они этого путину поминают в том месте, где должен поминаться Царь Божий Православный. Вам навязали лжецаря иудея, выходца из КГБ, проклятого всеми Новомучениками и Соборами патриарха Тихона. Вам навязали вместо Царя того, который по словам Старца Христофора Тульского: «всех запутает». Именно того, который сам о себе свидетельствует, что законы богочестивой красной власти являются для него Библией. То есть, дьявол является для него отцом, вот что он говорит. Именно того, кто зажигает минёры в синагоге, называя вам открыто, что он иудей, показывает, понимаете? Именно того, кто носит белую кипу иудейскую и молится в Израиле дьяволу у стены плача. Того, о котором говорил Святой Отрок Вячеслав, что после Ельцина будет тот правитель, которого никто не знает. Того, кого нахваливают иудеи, желая поставить ему памятник еще при жизни. Именно того, кто запретил превосходство Евангелия над другими сектами. Именно того, кто хабадников, пришедших из Америки, которых признали именно как фашистов и сатанистов, тех, речь которого, Шнеерсона, признали даже в Российской Федерации экстремистской, именно их узаконили как традиционную религию в России. Того, кто впервые за существование Земли Русской узаконил жидов-христоубийц, как традиционную религию в России. Того, чья мать является чистокровной иудейкой, фамилия которой Шеломова Мария, о чем свидетельствуют паспортные данные сего гражданина путин. Согласно учению иудаизма, путин является чистокровным евреем и иудеем. Вот, кого вам подсунули предатели церковники вместо Царя Православного. Это явный факт доказательства, что путин антихрист. Всякий, кто вместо Христа, есть антихрист. Именно об этом предупреждал нас Господь Иисус Христос. А люди не услышали. Дай Бог, чтобы люди покаялись.

Сбылось пророчество Старца Иеронима Санаксарского о том, что в Московской «Патриархии» будут причащаться крови самого антихриста. Лишь только одна Русская Православная Церковь Царской Империи, имея полноту церковную, соборными решениями не подчинилась этому плюрализму и равноправию религий и этому дьяволу-антихристу. Мы чтим Страдания нашего Спасителя, а Дух Божий явно свидетельствует, что Он с нами.

Державный Зосима. 28.01.26 г.